



То взлетая, то ныряя

Переславский уком проверил, как выполняют парторганизации уезда директивы о руководстве рабселькоровским движением.

Зимой это руководство улучшилось. Были изжиты случаи неправильного руководства, мелочной опеки и так далее. Благодаря этому число кружков выросло до 17 и в них работало 160 рабселькоров. Стенгазет было 59.

Летом внимание парторганизаций к рабселькоровской работе и руководство ею сильно ослабли. Многие кружки стали работать хуже. Совсем распался кружок рабкоров фабрики «Красное эхо» и кружки селькоров по Рязанцевской, Осуровской и Глебовской волостям. Стенгазет стало меньше.

Воспитательная работа была слаба и зимой, и летом.

Уком предложил всем волкомам и ячейкам оживить и улучшить руководство рабселькоровским движением: на партийных и беспартийных собраниях выдвигать вопросы рабселькоровской работы; добиться регулярного выпуска стенгазет; в стенгазетах — освещать злободневные, интересующие массу вопросы. Ячейкам также предложено организовывать новые кружки селькоров и вовлекать в них новых членов. Должен быть выявлен и закреплён кадр постоянных рабселькоров — рабселькоровский актив.

Особое внимание обращается на постановку внутривоспитательной работы в кружках.